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 ЊУЈОРК - Министар спољних послова Ивица Дачић истакао је данас у разговору са
генералним секретаром УН Бан Ки Муном изјавио да Србија инсистира на томе да мисија
УН остане на Косову у непромењеном мандату и са непромењеним саставом.

  "Србија инсистира на томе да мисија УН остане у непромењеном мандатом и са
непромењеним саставом односно бројем извршилаца и буџетом, зато што сматрамо да та
мисија и даље игра веома важну улогу на Косову и Метохији", рекао је Дачић.   

  

Према његовим речима, Приштина сматра да та мисија треба да оде са Косова, али
српски народ и друге неалбанске заједнице имају поверење једино у мисију УН и зато је
то за Србију од великог значаја.

  

Дачић је, такође, рекао да је формирање Заједнице српских општина од кључног
значаја за наставак Бриселског дијалога за који се Београд залаже, не прихватајући
политику свршеног чина.

  

"Поновио сам наш став да је од кључног значаја формирање Заједнице српских општина,
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онако како је то дефинисано Бриселским спорзаумом који је потписан одавно, али
приштинска страна стално тражи неке разлоге због којих одлаже формриање ЗСО. То
је кључно за наставак дијалога", изјавио је Дачић након састанка са Баном.

  

Како је рекао, генералном секретару УН, такође је пренео да је залагање појединих
земаља и позиви на признање једнострано проглашене независности КиМ може да
делује негативно на Бриселски дијалог.

  

"Тиме се убија дијалог. Ми желимо дијалог, а не политику свршеног чина као што то
Приштина жели, да заједно са својим савезницима покаже да је ово већ свршена ствар и
да ми сада разговарамо само о неким техничким детаљима", рекао је Дачић.

  

Резолуција Савета безбедности УН 1244 је, како је рекао, без обзира што је донета 1999.
године и даље важећи документ, на основу којег се Мисија УН налази на КиМ, а са друге
стране, она је и једини правно обавезујући документ који су Уједињене нације донеле.
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"Зато Србија сматра да дијалог мора да буде настављен и нећемо прихватити никакву
политику свршених чинова", нагласио је шеф српске дипломатије.

  

Према његовим речима, Бан је упутио поздраве председнику Владе Александру Вучићу
и председнику Републике Томиславу Николићу и захвалио на томе што је у Београду
отварањем Куће УН обједињене све агенције и цела администрација и програм УН на
једном простору.

  

Генерални секретар УН је, такође, поздравио српско учешће у мировним мисијама, рекао
је Дачић и додао да је на том плану Србија лидер у региону.

  

"Ми тиме јачамо кредибилитет наше земље и наших оружаних снага и безбедносних
снага. Мировне мисије УН се одвијају широм света и то је оквир у којем ми радо
учествујемо и Србија је на основу тога доживела признање", истакао је Дачић.

  

(Танјуг)
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